AT GEK) #3E
T F " il HAL [ B & {il
B ¢ |250mm
EEARAE K m 103. 35
BIRIER m 102. 30
W e R m 101. 60
HEHEE SIS 1FEE  50N/mm2 |o5E N 67
SIS 2f%  50N/mm2 [ A 0
SIS VR TON/mm2 |8 VN 35
SIS 2f%  ToN/mm2 [ A 0
FEEB ZN 1
ST ik Pl — 7 & T 1 |2.4m/ & 7T
Ealpea gl r— o7 T 1 |2, 4n/ 7T
oL F Ak AL — T & T 1
b Rt r— v 7 & T 1
HEEER I R B L T
AR T [HEE RS £ A 1
PEft T HEERE 2R = 1
T HEERE = 1
EPEE R i L
HEHE LT [ EHERE W 1
EAHRET RS 7 = 1
A ET [HERy v = 1
ARERE T [GHBERE £ AT 1
VEIRM B
P t 1. 021
AL t 0.17
kg 3.405  [FIHATETES L
CMC ke 23. 368 |#lifa 1EVER B
5 26. 773
m3 3.064  |FIHAVETEM EL
7k m3 23. 368 |#lifa 1EVER B

26. 432




/I R R 2 T HP ¢ 250 mm

i R vok—  KHIER OEME  BRER MEME | HSET | Bk | EREERE  ZEREMEE A T o T R SR A T BEBRER T Pk AL T .
A-6 A-6 .
;ﬂ% I REVAT NN IS 2L b 3
- D N an, D (50N/mn™) | (TON/mm*) § we | s . N . HESE | e | HE | HE | HEoy | Nk %R | HROE | GREX|RIE ) I’ 7%
®5 | MmO © @0 @ |fHErE @-0-® win e e s i g UGS G G i iem | e Al e k| b
122, dn/ 1=2. 4/ TR B | M BEMR| RN R R MR ) B | a
it i B | B Sk | W 3 vk ooE | Ba mE 5o n
B/ 1 &5} T T\ 7T | 7T T |#ET T T
i
T L | T Lk T L T | £ ©-0-@ T | i | T | L | T | L5 ow Lows Lows Lows] B wes SR wes| BUE R R ol “
WAL m N, | m | m|m m  m o m m | m om | om | om  om  om | & x|k WM W M G BT G mAT G & | B | B | A A |t EE e m | m’ | ow
U = - - - 200 | 2L 24| 2fC | 2fL| 27| 2{L 2L | 200 | 247 | 24L | 24% | 2{L
110024 | 250 1 2| 2 1/103.35/0.60/0.45] 102.30/0.75/1.00| 101.60| 0.15| 0.55 -— — - - 67| —| 35 | — 1 -— | 11— 1 1 1, — 1| — 1] 1 — 1 1 1 1 — 2—1
: 103.35 102. 30 101.60| 0.15 0.55 —| -——| 61| ——| 35 — — 1 L L | e O e I et O L | R U e e I I
HETHERRE REEE @
b BERERE © (D—b—b) b,
HHEEE Q@ (D—a—a) iy
i
i
-
e




HETI(EL) #iF
T TH H & HAL | B & =

e ¢ |250mm

HEARIE R m 260. 25

BIRIER m 258. 45

HEMESE & m 256. 50

HEEE SIS 1R 50N/mm2 |4 A 244
SJS 2FE%% 50N/mm2 [AE N 0
SJS 1f%%  TON/mm2 |5 ZN 14
SJS 2FE%%  TON/mm2 [AE N 0
5B ZN 2

BHEAT AT 258

HEE B R AR E T £ Ft 1

SRR T Sy EELS = 2

SeE KR T BN =) 2

HEMEGR i PR & T 1

X ERE i £ Ft 2

SEEHE ST, - B B 1

B ERA v FERE m 0

v L A L — £ Ft 2
FI| L — 7 (EB 2

$olv T ik R — 7 £ Ft 2 2. am/fE PR
B L — g 1% A 2 2. am/Epr

P& m°” 33. 60

I EA & m?® 60. 48

Ry B m°” 84. 67

EIIIM & | M AR 1 0.052 | TH&315E (HiH ) 3K
k5t t 0. 030 [+ EHESE (EH) | 2R
B 0 96.60 | [LHEEE®E (D | B3R
THK 0 342. 40 [+ EHESE (EH) | 2R




#E T HE M B HEE Q)

Wik | v VRER | XA R B R FIRER HEME DR HEMEAE R | Z20R (B ARk L) AR K © FHe o i
A R @ @ ®=0-@ @ ®=-0-®@ ©-®-@ 50N SJS | 70N SJS L ©=-0-1
1fE | 2FE | 1FE | 2FE B
Fiﬁfl bR Fiﬁfl bR TR | ki TR | bR TR | IS0 | L=1. 00m{ L=1. 00m| L=1. 00m| L=1. 00m|
B mm m m m m m m ZN & T
AN No. — 3L 3L 3L 3L RI 3L B L R EALRR
= [P - WWER—ASEHMET) ER
= THWIMMIEATL) R
1100-2d O 250 2 3 15 | 1% | 130.20 0.45 0.45 129. 30 1. 00 1. 00 128. 20 0.55 0. 55 122 7 1 129
1100-2d O 250 3 4 1% | 15 | 130.05 0.45 0.45 129. 15 1. 00 0.75 128. 30 0.55 0. 30 122 7 1 129
it 260. 25 0.90 0.90 258. 45 2.00 1.75 256. 50 1. 10 0. 85 244 0 14 0 2 0 258
, EcHEAS)
£ Ly
) ;FJ EQ SHEEQ
?’Et&ﬁi}% 4 HEEE ©
2 -




FEREPE 2 UHEE T3k (adie = (1)

No. 2 No. 3 No. 4
SEHLE Ealbes it & 1 EalpES
By )" | SRRy [ SRRy
YU 7 ¢ 2000 ¢ 2000 ¢ 1500 & 3
A LT
AR T
B-RUFEPN JESB (5T
WRAKE [MTFKE [MTKE
e 1 2 1 & T
SEHUERE T (5
HEME BRI R T 1 (7
SeE RS T SrEYELT 2 =
SRR T Sy EIENY 1 1 £
HEE R SR 1 (7
ERE e 2 &
SEERA ST - B P 1 [H]
BEARA v NERE m
JNRINEEL |m—2e— T HE FEE 36— (2. 4n/fEPT)
FEE 2| (7
JNRINEEL |m—2e— T E FEE 36— (2. 4n/fEPT)
YT H) 1 1 (7
& T
/INRIST BT
pisd 2 TR
AL
JINRIST BT
EEpS 1 1 (7




T EFEE ()

No.
1 F:(m3) IEHRIM E (Im2 )
HE T X [ PEHI WS | BAEL | ~vMHAN | Kt TERS 15K 1 A
+& EAE | Aok t t 1 1
No. 2%j%~No.3% 1k 16.79 30.22 42.31 0.026 0.015 48.3 171.2
No.3%3#~No.4%|E 16.81 30.26 42.36 0. 026 0.015 48.3 171.2
7 33.60 60.48 84.67 0. 052 0.030 | 96.600 | 342. 400




% RO 6O
No.
4 i B =\ Hir| . &
1. i HEOFE <No. 2 ElE~ No. 3 RE>
HEE 1 m 24 DA F AR
v=__ 0.131 m’/m_(a—F%)
I—XE—ILIEme -HE 26-
HEMEAE K
L= 128.20 m
PHH 1
V= 0.131 X 128.20 m® 16.79
2. IHIRIIM E A &
SR H RN E A
= 180.00 % I—XRE—LIEHE -BE 21-
LB CHARVEEE (O
AT mEKAE
R H RN A B
= 16.79 X 180.00 /100 = 30.22| m® 30.22
= 0.131 X 180.00 /100 = 0.236[m"/m 0.236
3. WAL E I—XRE—LIEHE -HEE 29-
=(16.79 + 30.22 )X 0.90 m® 42.31
Pt
PEHNIRIM E(1m2Y) I—RE-)LIERS -BE 27-
N AR 0.236 X 11.06 X 10 + 1,000 t/m 0.026
At 0.236 X 6.45 X 10 + 1,000 t/m 0.015
TBM 0.236 X 2046 X 10 0/m 48.3
15 /K 0.236 X 72.54 X 10 0/m 171.2
(1100140 ¥ &)




% RO 6O
No.
4 i B =\ Hir| . &
1. i HEOFE <No. 3 %i# ~ No. 4  FE>
HEE 1 m 24 DA F AR
v=__ 0.131 m’/m_(a—F%)
I—XE—ILIEme -HE 26-
HEMEAE K
L= 128.30 m
PHH 1
V= 0.131 X 128.30 m® 16.81
2. IHIRIIM E A &
SR H RN E A
= 180.00 % I—XRE—LIEHE -BE 21-
HE: BEARVEE L D) (E)
AT mEKAE
R H RN A B
= 16.81 X 180.00 /100 = 30.26 m® 30.26
= 0.131 X 180.00 /100 = 0.236/m"/m 0.236
3. WAL E I—XRE—LIEHE -HEE 29-
=(16.81 + 30.26 )X 0.90 m® 42.36
Pt
PEHNIRIM E(1m2Y) I—RE-)LIERS -BE 27-
N AR 0.236 X 11.06 X 10 + 1,000 t/m 0.026
At 0.236 X 6.45 X 10 + 1,000 t/m 0.015
TBM 0.236 X 2046 X 10 0/m 48.3
15 /K 0.236 X 72.54 X 10 0/m 171.2
(1100140 ¥ &)




EHEEAT —EEAN—TIHE EHEFR 2&ybEEE
HIFLE L0(m) EhogIE R EAERE [ TEAAREK TEA i (m) TENE FarE AL 1AM 720 fli LR (min) 1R 0 T AR

A i R | W | R B L.2(m) (m2) n(R) | WEEL | WL | k| —WA/A) | “RUA) | Qs(1/A) Vikl) Tl T2 T3 T4 Ts N (K/H) SERES
No.1 F# i 2.990 | 1.000 | 2.310 | 6.300 4.702 1.800 2 0.350 | 0.000 | 0.000 | 0.350 75 37 112 224 BTl
No.2 F&itk A 0.610 | 3.750 | 1.620 | 5.980 4.383 1.800 2 0.000 | 0.900 | 0.700 | 1.600 161 325 486 972 e
No.2 Fitk TFUREBIR 0.610 | 3.750 | 1.480 | 5.840 4.543 1.400 1 0.000 | 0.900 | 0.400 | 1.300 196 451 647 647 TR
No. 2% i 0.610 | 3.750 | 2.070 | 6.430 3.533 4.800 5 0.000 | 0.900 | 2.000 | 2.900 330 504 834 4,170 VI
No. 3%t T 3.850 | 1.340 | 0.500 | 5.690 2.794 10.800 11 2.360 | 0.540 | 0.000 | 2.900 608 439 1,047 11,517 TEREY
No. 3%tk = 3.850 | 1.320 | 0.500 | 5.670 2.774 10.800 11 2.380 | 0.520 | 0.000 | 2.900 611 435 1,046 11,506 VI
No. 4% # T 2.650 | 0.000 | 2.530 | 5.180 2.276 4.800 5 0.720 | 0.000 | 2.180 | 2.900 458 375 833 4,165 BTl

& &t 37 33,201




ISHHZAFHER -1
I 1 Al b Al A ¥ OB = i
1S4 AT 1BARERET JAy AT 3.0mH=4.0m  &F@R
" 4. Om<H=5.0m &P
" 5.0m<H=6.0m  &&Fr
" 6.0OmH=7.0m &P
ERIJAvy
> 178 H=130 &
o H=130 &
EWMMFEIOYY 900
178 H=600 &
$ 900
H=900 &
$ 900
H=1200 &
$ 900
H=1500 &
$ 900
H=1800 &
$ 900
H=2400 &
ERMMFEIOYY 900
o7& H=600 &
$ 900
H=900 &
$ 900
H=1200 &
$ 900
H=1500 &
$ 900
H=1800 &
$ 900
H=2400 &




HIIANFLBER—2
I i& & Al i Al b7 % EfL £ I
EEJOvY  $900
1543 AT % # 178 H=600 &
¢ 900
H=900 &
¢ 900
H=1200 1@ 2
¢ 900
H=1500 & 2
¢ 900
H=1800 1@ 1
¢ 900
H=2100 &
EEJOvY  $900
I#& H=600 &
¢ 900
H=900 &
¢ 900
H=1200 &
¢ 900
H=1500 &
¢ 900
H=1800 &
¢ 900
H=2100 &
¢ 900-600
#EEJOwY  H=300 1@ 1
¢ 900-600
H=450 1@ 1
¢ 900-600
H=600 &
¢ 600
RS H=50 1@ 2
¢ 600
H100 & 1
¢ 600
H150 1@ 1
AEEILSIL mm 37
KEIAEEWDIHEE H=25 (~25mm) 1@ 2
H=45 (~50mm) &
BRUSZE  (T-14) &
(T-25) & 2
h 39 k-
LRI & 2




T i i Al i Al 3] % B4 g 1
1S AT A EHIFL HEE HP ¢ 250 B AT 2
IS PRP ¢ 200 R
FHIE VU ¢ 150 R
A& SHMF HEE HP ¢ 250 A 4
IS PRP ¢ 200 BT
FHIE VU 150
PERS T FRP&E 2 5 & P& # 1
YIRE #
No. 2
1S3 AT E&T B B m?2 0. 353
avyy—hk  18-8-40 m3 0. 356
ELEIIL t=2cm 1:2 m?2 0. 764
No. 3
1543 AT E&T B B m?2 0. 353
avyy—hk  18-8-40 m3 0. 347
ELEIIL t=2cm 1:2 m?2 0. 764
E7 E&T B B m?2 0. 706
avyy—hk  18-8-40 m3 0. 703
ELEIL t=2cm 1:2 m?2 1.528




15483 A FL (R1EI0cm A #2)

1542709y e
= BIHE O §E i || BERD . meS o] oM
& : mEYLY FAEHIFL wx [T\ hT 255
sp Bt |smam ¢ 900 - - ’
mHES A;'L AR | BE |BRARS ik ¢ 900 ¢ 900 600 T-14 | T-25 | me
R {60 [ 90 [120[ 150 180] 240| 60 | 90 [120] 150] 180 30 | 45 | 60 5 (10| 15 1 11 | HP|PRP| VU HP |PRP| VU 715 723_ ;5 g 2
cm|cm|cm|em|cm|cm|cm|ecm|cm|cm|cm|ecm|cm|cm|cm|ecm|cm|cm|cm|em|cm|cm| cm cm |[250(200( 150 250(200(150| @ |m | m | & | &
m m mm Bl E A A B A B @B @ @ B @ @ @B @ @ @ @ @ @ @ @8] 8 #B | mrn| wer| sien| @i | | wier| e e s mer) $8 | 4
2.].1 Aon—Fa|
1100-2d | 2 5.428 5.873 13 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0.445m
L. 1 R—t5
1100-2d | 3 4.639 5.084 24 1 1 1 1 1 1 1 2 1 0.445m
2| 2 1
&t 10.067 37 2 2 11 2 (1] 1 2 |2 4 2 1




No.2 1BHTAAKBMIGHEE (1 4HHEY)

EXOBRWEHLZEER - fib
RABERER: dl = 0.250 m ANALEE:  h= 0.050 m
RHEERE: d2 = 0.250 m 1IN -NE . tl= 0.445m
EHERE: d-= 0.250 m EHN-VE - t2= 0.595 m
AfFLAE: D= 0.900 m o t3= m
HEEENEZE: D= 1.100 m
ERRBIA :  D2= m NEHN -NE=t1+ (BR+EE) /2

I O s -

% b " = B | & 2
B OB 1/2% 7t xd*D=1/2% 7t *0. 250%0. 900 m?2 0.353
a9 ) — b |t /4xD"2%t3- 7t /4%d" 2%1/2%D+ 7t /4%D2" 2% t 3

=7t /4%0. 900" 2%0. 595— 5t /4*0. 250" 2+1/2*0. 900
+ 70 /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0. 356
EILZIEE [ /4xD"2-d*D+ (B #E)
=7 /4%0. 900"2-0. 250%0. 900+0. 353 m2 0.764




No.3 1BHTAAKBMIGEE (1 4HEY)

EXOBRWEHLZEER - fib
RABERER: dl = 0.250 m ANALEE:  h= 0.020 m
RHEERE: d2 = 0.250 m 1IN -NE . tl= 0.445m
EHERE: d-= 0.250 m EHN-VE - t2= 0.580 m
AfFLAE: D= 0.900 m o t3= m
HEEENEZE: D= 1.100 m
ERRBIA :  D2= m NEHN -NE=t1+ (BR+EE) /2

I O s -

% b " = B | & 2
B OB 1/2% 7t xd*D=1/2% 7t *0. 250%0. 900 m?2 0.353
a9 ) — b |t /4xD"2%t3- 7t /4%d" 2%1/2%D+ 7t /4%D2" 2% t 3

=7t /4%0. 900" 2%0. 580— 5t /4*0. 250" 2+1/2*0. 900
+ 70 /4%0. 000" 2%0. 000 m3 0. 347
EILZIEE [ /4xD"2-d*D+ (B #E)
=7 /4%0. 900"2-0. 250%0. 900+0. 353 m2 0.764




2SN I R—)LEESTR

ALEBES No.1 ES
AR -
STHUR 7.357
VRIS 2.000
Hrs T-8 0.0
T-14 0.0
T-25 1.0 1.0
HEEE 7 0
25mm 1.0 1.0
45mm 0.0
A>T 50mm 1.0 1.0
100mm 1.0 1.0
150mm 1.0 1.0
IET 130mm 1.0 1.0
BEE 600mm 0.0
900mm 0.0
1200mm 0.0
1500mm 0.0
1800mm 1.0 1.0
2100mm 0.0
2400mm 1.0 1.0
LTS 600mm 0.0
900mm 0.0
1200mm 0.0
1500mm 0.0
1800mm 0.0
2100mm 0.0
2400mm 1.0 1.0
JEChi 90mm 0.0
160mm 1.0 1.0
HIlFL ¢150 0.0
PRP®200 0.0
HPp250 1.0 1.0
A& SHETF seEHPe250 1.0 1.0




SY-yy ) KL 92000 mm (RBIFEA)  ##tE (1) i
1 1
FiH Al HAL No. 2 No. 3 H%
T HIE UEAHRHIEHA T) m 6. 903 6. 114 13.017
JEAGE ) 7.103 6.314 13. 417
SEYUR / 6. 003 5.214 11.217
gl i 0.900 0. 900 1. 800
AEPE 1 N =5 m 2. 643 0. 664 3. 307
5<<N =30 U - -
WE 1 N =30 I 2.100 1. 700 3. 800
TEEE 30< N =50 I - -
g+ N =30 I 2. 160 3. 750 5.910
30< N =50 I - -
it m 6. 903 6.114 13.017
EHIEITUE L
EREYIMI T |As  t=15cmPA T m 7.29 7.29 14. 58
EEEUE T JAs  t=10cmPA T m2 4.01 4.01 8. 02
PRIy |As m3 0. 40 0. 40 0. 80
A ALy m3 20. 81 18. 12 38.93
P 17 m3 23. 68 20. 98




sEr—y ) XSFHT ¢ 2000 mm  (BRENEAN) HFEHE (2)

EH OB BAfT No. 2 No. 3 &8

JEE A ) =) m?® 3.1 3.1 6.2
ATA WALER JE/KHL ) B N 1.2 1.2 2.4
PR T 75 ka7 —k m’ 10. 87 9. 08 19. 95
i+ n 2. 59 2.57 5.16

U= i3t

SegEr-v/)” | $2000mm t=16 1 = 2.4 m ZN 1 - 2.4 1
PR [ ¢2000mm t=16 1 = 2.4 m N 1 — 2.4 1
fr=vv)" ¢ 2000mm t=16 1 = 2.3 m i - -

A=) | $2000mm t=16 1 = 2.0 m I - -

#&r=vv)T | $2000mm t=16 1 = 1.4 m l 1 - 1.4 1
=" | ¢ 2000mm 1=20m ” 1 - 1

(= ZN 4 6.2
G-y Feiqh)

weiir-vr | 62000m t=12 1=2.4m | & - I 2.4 L
PR/ 1 $2000mm t=12 1 = 2.4 m i - 1 2.4 1
Bfr=vv)" 1 $2000mm t=12 1 = 2.3 m i - -

A=) | $2000mm t=12 1 = 1.8 m I - -

w#&r-vv)” | $2000mm t=12 1 = 0.6 m l - 1 0.6 1
=" | ¢ 2000mm 1=20m I - 1 1

(= ZN 4 5.4




sEr—y ) XSFHT ¢ 2000 mm  (BRENEAN) HFEHE (3)

mH | Bl o] no2 | nos | | [ 2
AL b ES & It 1 1
DS l 2 2 4
LT Y D IR m 6.3 6.3
=) WEE m 1.397 1.386 2.783
=) Bl R I 11.90 11.80 23.70
A)7y7" t 1. 509 0. 967 2. 476
BEET MM EE s2000mml | @ | 1 | 2
St IH T [RIEIH
[E]
FE L PRk BET A2y (13)  t=3cm | m2 3. 48 3. 48 6. 96
6. 96

TR T | FARA (RC-30)  t=47cm n 3. 48 3. 48




THEELIMT - BIR LT (Fa@)

I i& =1 =% # 2
SRR UM HU®E = 2.000 m
SHEAK=2nr - tan(180° /n) n %, r o FEE
L= 2 x 8 x (2200 / 2 )x tan(180° / 8 ) = 7.290 7.29 m
(RETNE+0.200)

SRR EiE=n - r’-tan(180° /n) n: %, o H4E

A= 8 x (220 / 2)% x tan(180° / 8 ) = 4.010 4.01 m?

(FEU1%+0.200)

SEREIR A= 4.010 —  0.820 2x /4 = 3482 3 48 m?




No.
A 5] 29 Bl #% &
SEHURETE T (No. 2 SEBD) FEIEOME ¢ 2000 mm
t= 16 mm ENEE e 2058 mm
SENE S 2090 mm
s URES UEASEHIFEA T) m 6.903
JE AR U 7.103
RAIRZS i 6.003
Sk I 0.900
+THEE HEE 1 (N=5) 1.450 +0.950 +0.243 m 2.643
I (5<N =30) I -
WE + (N=30) 1.150 +0.950 I 2.100
I (30<N=50) ) -
B 1 (N=30) 0.510 +0.750 +0.900 I 2.160
I (30<N=50) ) -
&t m 6.903
BHAE TR T (iR
SHISEIWT T |t=10cm (3] T B e - TR L T.(3ki) | JV) m 7.29
SHEEUE T |t=10cm (3]s T B i - T L T.(3ki) | KV) m” 4.01
FESRAL Y As 4.01 X 0.10 m’ 0.40
ey 2.090 ° X gx/4 X 6903 - 259 X  1.11 m’ 20.81
)+ R 2.090 ° X m/4 X 6.903 m’ 23.68




No.

4 i B e HAL| %% B
SRR ) — N m® 3.1
AT A MRLER T kAL & m’ 1.2
M E

Segar— ) é 2000 mm t= 16 mm = 2.4 K 1

=y $ 2000 mm t= 16 mm = 24 U 1

&=y é 2000 mm t= 16 mm = 1.4 I 1

(RExr—vvr | ¢ 2000 mm = 2.0 y 1

& &t ZN 4
RIVNES % A 1
A % F 2

1T Y VIR e R m 6.3
-y kR m L. 397
=GR E 12.000 X 7o 4+ 1.397 X4 m 11.9
A5 HE
(=D 1.397 X  1.05 t/m t 1.467
(EE) ( 0360 + 0.10 )* X /4 X 0.1256 t/m2X AT I 0.042
t 1.509
M7 T 6 2000 mm/H 1A 1




s
il
T
S
Iy

No.
4 W G 20 HAL| H &
it T R ] B
T1 : BEEERGERRE (1.4 h) = 1.4
T2 : JEAIRHIFBGAZRER] (H2Xa h)
H2 : #EHIE (m)
a_ : 1mXYujE TREE (h/m)
H2 a
HhEPE T+ (N<5) 2.643 X 0.8 = 2.11
1 (5<N=30) - X 08 = -
WE T+ (N=30) 2.100 X 09 = 1.89
1 (30<N=50) - X 09 = -
BE + (N=30) 2.160 X .0 = 2.16
1 (30<N=50) - X 1.0 = -
i 6.903 6.16
X 1m 4 Y OFEHESE TRFHOUWT
SEHUR, 8m<H = 10mO#iH T IEH = 8mE [FAERD REHI &35,
(FEBEER T DL A TIEDH = 10mE CRIBEREH D7-8)
T3+ = VPR (LX0.1h)
L . REHEEE (m)
126 X 01 = 1.26
T4 : JEMEo 7V NMTERIFHE (VX0.2 h)
VvV JEBE=r7)—bE (m3)
3 X 02 = 0.62
T5 : F— 75 LR (t1X0.5 h)
tl . =75 EFE (m)
0.90 X 05 = 0.45
21 (T) 9.89
Jiti .52 H 2% 9.89 / 8 = 1.24
1m 24 1) P45 i TR ] 6.16  /  6.903 = 0.892
ERGS s 6.50 / 0.892 = 7.287
LHoR/AERE  7.287 X 2.090 ° X wn/4 = 24.999




woE B OB W

No.
Ll A gifr| % @
(RAE 1R it
PRI 22/ (13) t3em (30 [ A ) - I T (i) | 0) | m® 3.48
HARA (RC-30)  t=47cm 2

m 3.48




& A EERELEEHR)
No.
4 R A = HAr | %% =
(No. 2 ~7HD) HEPEOME ¢ 2000 mm
t= 16 mm A NEE ¢ 2058 mm
HE AL ¢ 2090 mm
HRELES r—3 TR m 4,503
— % 1.50  — 0.500 I 1.000
I ETEE IR Il 0.500
Sr— TR L 7o kar g —k
Akl Vi= 2,058 2X n/4X  4.503 = 14.98 m’
Pel vol= -1.10 "2X 1 /4X 0.130 = -0.12 l JEERR (T i)
V22= -1.10 "2X 1 /4X 1.200 = -1.14 n ey s (1)
V23=  -1.05 2X /4 X 3.173 = -2.75 I EAE (] fH)
(4.503-0.130-1.200)
V24= 29X w/4X = I
V25=  —0.36 2X 1 /4X 0.479 X 2 = -0.10 ] e
V26= 29X /4% X = N
m’ 10.87
— R L i
ARl VI 2.090 12X /4% 1.000 = 3.43 m’
PERR V21= —1.05 "2X /4 X 0.727 = -0.63 I EAE (1 fH)
(1.500-0.323-0.450)
v22=—( 1.05 "2+ 0.926 2)X x/4X 0.273/2 = -0.21 no | RkEE (T FE)
V23= 29X /4% = ] FhEEYNZZA
m’ 2.59




oW A W&
No.
# 5 A | % &’
SHLELE T ( No. SEHL) FE O ¢ 2000 mm
t= 12 mm ENEE e 2066 mm
SENE S 2090 mm
HEHITE EASRHIFHA T) m 6.114
JE AR Il 6.314
SEYIGE I 5.214
Sk I 0.900
+THEE HEE 1 (N=5) 0.500 +0.164 m 0.664
) (5<N=30) ) -
WE + (N=30) 0.800 +0.900 I 1.700
) (30<N=50) ) -
B 1 (N=30) 0.950 +2.800 I 3.750
) (30<N=50) ) -
&t m 6.114
ERAE IR T
SHISEIWT T |t=10cm (3] T B e - TR L T.(3ki) | JV) m 7.29
HEERUE T [t=10cm Ol AL B I - Bdge L T.(Jii) 1K) m” 4.01
FESRAL Y As 4.01 X 0.10 m’ 0.40
Ay 2.090 * r/4 X 6114 - 257 X 1.11 m’ 18.12
)+ R 2.090 * /4 X 6.114 m’ 20.98




No.

4 i B e HAL) ¥ &
AR 7Y — b m® 3.1
AT A MRLER T kAL & m’ 1.2
M E

Segar— ) é 2000 mm t= 12 mm = 2.4 K 1

=y $ 2000 mm t= 12 mm = 24 U 1

A=) é 2000 mm t= 12 mm = 0.6 I 1

WER =) » 2000 mm = 2.0 I 1

& &t ZN 4
RIVNES L] L
A % F 2

1T Y VIR e R m 6.3
-y ER m 1386
=BG E 12.000 X 7 4+  1.386 X4 m 11.8
A5 HE
(=D 1.386 X 0.675 t/m t 0.936
(EE) ( 0360 +  0.10 )* X /4 X 0.0942 t/m2 X AT I 0.031
t 0.967
M7 T 6 2000 mm/H 1A 1




s
il
T
S
Iy

No.
4 W G 20 HAL| H &
it T R ] B
T1 : BEEERGERRE (1.4 h) = 1.4
T2 : JEAIRHIFBGAZRER] (H2Xa h)
H2 : #EHIE (m)
a_ : 1mXYujE TREE (h/m)
H2 a
HhEPE T+ (N<5) 0.664 X 0.8 = 0.53
1 (5<N=30) - X 08 = -
WE T+ (N=30) 1.700 X 09 = 1.53
1 (30<N=50) - X 09 = -
BE + (N=30) 3.750 X .0 = 3.75
1 (30<N=50) - X 1.0 = -
i 6.114 5.81
X 1m 4 Y OFEHESE TRFHOUWT
SEHUR, 8m<H = 10mO#iH T IEH = 8mE [FAERD REHI &35,
(FEBEER T DL A TIEDH = 10mE CRIBEREH D7-8)
T3+ = VPR (LX0.1h)
L . REHEEE (m)
126 X 01 = 1.26
T4 : JEMEo 7V NMTERIFHE (VX0.2 h)
VvV JEBE=r7)—bE (m3)
3 X 02 = 0.62
T5 : F— 75 LR (t1X0.5 h)
tl . =75 EFE (m)
0.90 X 05 = 0.45
21 (T) 9.54
Jiti .52 H 2% 9.54 / 8 = 1.19
1m 24 1) P45 i TR ] 581  /  6.114 = 0.95
H i & 6.50 / 095 = 6.842
LHoRATRE  6.842 X 2.090 ° X wn/4 = 23.473




No.
Ll A gifr| % @
(RAE 1R
PRI 22/ (13) t3em (30 [ A ) - I T (i) | 0) | m® 3.48
HARA (RC-30)  t=47cm 2

m 3.48




o AR FOERL HEFHER)

No.
4 R A = HAr | %% =
(No. 3 7HD) HEPEOME ¢ 2000 mm
t= 12 mm A NEE ¢ 2066 mm
HE AL ¢ 2090 mm
HRELES r—3 TR m 3.714
— % 1.50  — 0.500 I 1.000
I ETEE Il 0.500
Sr— TR L 7o kar g —k
Akl Vi= 2,066 2X /4% 3.714 = 12.45 m’
Pel vol= -1.10 "2X 1 /4X 0.130 = -0.12 l JEE SR IT F
V22= -1.10 "2X 7 /4X 1.200 = -1.14 no | HUPRE TT R
V23= -1.05 2X 1 /4X 2.384 = -2.06 I [ERE ] ff
(3.714-1.33)
V24= 29X w/4X = I
V25=  —0.36 2X 1 /4X 0.479 X 1 = -0.05 ] e
V26= 29X /4% X = N
m’ 9.08
— R L i
AR Vi= 2.090 2X /4% 1.000 = 3.43 m’
PERR V21= —1.05 "2X /4 X 0.916 = -0.79 I EAE (1 fH)
(1.500-0.210-0.600)
v22=—( 1.05 "2+ 1.031 "2)X & /4X 0.084/2 = -0.07 no | RkEE (T FE)
V23= 29X /4% = ] FhEEYNZZA
m’ 2.57




-y SEHT ¢ 1500 mm  (FEENEA) et (1) T
1 1
f& H il H{Z No. 1 No. 4 &3
RHITE (EABRHIFDHA T) m 8. 257 5. 376 13. 633
EAVE I 8. 457 5.576 14. 033
SEHLIE U 7.357 4. 476 11. 833
gl U 0. 900 0.900 1. 800
RhE 1 N=5 m 1. 457 2.826 4. 983
5< N =30 U 1. 250 - 1. 250
WE 1+ N =30 J 1. 000 - 1. 000
TEEE 30< N =50 I - -
W 1 N =30 J 2. 900 2. 550 5. 450
30< N =50 U 1. 650 - 1. 650
it m 8. 257 5.376 13. 633
BRI L
ST T [As  t=15emPA T m 5. 63 5. 63 11. 26
BERUE T |As  t=10cmPh T m?2 2. 39 2.39 4.178
FEBIALY  [As m3 0. 24 0. 24 0. 48
FEAE L5y m3 15. 44 10. 67 26. 11
P 5 m3 16. 39 10. 67 27.06




Hi5Lr—yv ) SLHL ¢ 1600 mm (FREHEA)

Rtk (2)

f& H il H{Z No. 1 No. 4 &3
JEAZaY ) -} m’ 1.8 1.8 3.6
ATAMLER | JEsKALS) & U 0.7 0.7 1.4
HRET 7oy bharyzU—F U 3. 69 - 3. 69
iV ac U 0.86 - 0. 86
=) KEh)
SeEEr-vv)” [ ¢ 1500mm t=12 1 = 2.4 ZN 1 1 4.8 2
=) | ¢ 1500mm t=12 1 = 2.4 U 1 - 2.4 1
- [¢1500mm t=12 1 = 2.3 U 1 - 2.3 1
Bty |9 1500mm t=12 1 = 0.5 J 1 - 0.5 1
&) ¢ 1500mm t=12 1 = 2.3 U - 1 2.3 1
Ragr=vv7" | ¢ 1500mm 1 =20 A 1 1 2
it N 5 3 12.3




=) SEHT ¢ 1500 mm  (FZE)EA) £EHER (3)
fiH | | | =2¥DA | No. 1 | No. 4 | T
AL M ES &P 1 1 2
BEEES I 3 1 4
LEFTY  IREERE m 4.7 4.7
r=v ) WMEE m 1.443 1. 424 2. 867
r=yy) I E i 10. 50 10. 40 20. 90
A)7y7° B t 0. 688 0. 680 1. 368
BEET BB o150mmf | @ | 1 | )
SEEEIRT. |[KIEIR
[iE]
FJET FAEBBRIEET A2/ (13)  t=3cm m2 1.87 1.87
FEBRT | REFERA M-30)  t=12cm I 1.87 - 1.87
TEEMET  |HAMA (RC-30)  t=10cm i 1.87 1.87




THEELIMT - BIR LT (Fa@)

I i =1 = 4 =
S ) HFUZE = 1.500 m
SHEAK=2nr - tan(180° /n) n %, r o FEE
L=2 x 8 x ( 1.700 / 2 )x tan(180° / 8 ) = 5.633 5.63 m
(RETNE+0.200)

S EIE EiE=n - r’-tan(180° /n) noc . r o HE

A= 8 x ( 1.700 / 2 )2 x tan(180° / 8 ) = 2.394 2.39 m?

(FEU1%+0.200)

S RE R A= 2394 —  0.820 2x /4 = 1.866 1.87 m®




U
No.
4 W ) =X HAL | % &
S T (No. 1 ~7H1) FEEOEE ¢ 1500 mm
t=_ 12 mm BN ¢ 1566 mm
A IME 6 1590 mm
IS URES UEASEHIFEA T) m 8.257
JEATR U 8.457
RYAZIRES i 7.357
FlHkE ) 0.900
TEEE R+ (N=5) 0.960 +0.497 m 1.457
U (5<N =30) 1.250 I 1.250
WHE + (N=30) 1.000 I 1.000
U (30<N=50) I -
HUE (N=30) 1.300 +1.600 I 2.900
U (30<N=50) 1.650 I 1.650
aEt m 8.257
LI T a8
EHEGIWT T |t=10cm (31 I il BT - B L T.(Hi) 1 K9) m 5.63
BRETUE T |t=10cm (31 il BT - B L T.(Hi) 1 K9) m” 2.39
FEspaL sy As 2.39 X 0.10 m’ 0.24
Ay 1.590 * X x/4 X 8257 - 086 X 1.11 m’ 15.44
fl ) - 1.590 * X x/4 X 8.257 m’ 16.39




¥ B 5 H &

No.

4 g B X HAL | &
JEfRa ) —h e m’ 1.8
A4 MLFE ek m’ 0.7
T EER R

SesRr—vv ¢ 1500 mm t= 12 mm = 2.4 N 1

Hr—vr ¢ 1500 mm t= 12 mm = 2.4 i 1

Hr—vr ¢ 1500 mm t= 12 mm = 2.3 i 1

=y ¢ 1500 mm t= 12 mm = 0.5 i 1

WG r=vy ¢ 1500 mm = 2.0 I 1

& &t N 5
RIVNEDS & 1
B s & 3

1 PTG VR R m 4.7
r=yVIEER m 1.443
=y rgE [ 1500 X & + 1.443 X4 m 10.5

AYTy 7 EHE

(FEER) 1.443 X 0.466 t/m t 0.672
(& IE) ( 0360 4+  0.10 )? X /4 X 0.0942 t/m2X =Gh i 0.016
t 0.688

MEE Tk 6 1500 mm/H fi# 1




H & B B O F
No.
4 W ) 29 HAL &
it T e D
T1 . BEMGERERCEER (1.4 h) 1.4
T2 : JEAVREIFHA K (H2 Xa h)
H2 : AR (m)
a 1m0k TR (h/m)
H2 a
HhEPE+ (N=5) 1.457 X 0.8 1.17
n (5KN=30)  1.250 X 0.8 1.00
WE 1+ (N=30) 1.000 X 0.9 0.90
1 (30<N=50) - X 0.9 -
B 1+ (N=30) 2.900 X 1.0 2.90
1 (30<N=50) 1.650 X 1.0 1.65
il 8.257 7.62
X 1m YV OREHEfE TREE-DUVT
SEHUE, 8m<H=10mD i ThHALTH=8mé[AER DR &5,
(BEE AT 2L R TIESHS 10mE CRIBEE O7-9)
T3 : =3 VERPERERH] (LX0.1h)
L : HREEIER (m)
141 X 0.1 1.41
T4 : JEMESLZV—hTEREH (VX0.2 h)
V . RSV E (m3)
1.8 X 0.2 0.36
T5 : Fr—v 75 B (t1X0.5 h)
tl . = JE5EFE (m)
090 X 0.5 0.45
&t (T) 11.24
it .52 H %% 11.24 / 8 1.41
1m 4 0 P2 i T RRF [ 7.62  /  8.257 0.923
H it & 6.50 /  0.923 7.042
LHORAE R 7.042 X 1.590° X _ m/4 13.982




TERET

A (RC-30) t=10cm

B = i " O F
No.
< 5 N B g
S%ETE 1A T ({545 1H) ifi i
FET FABRIET 22(13) t=3cm (B34 TR i - gL TOk) 110) | m” 1.87
PERET kA (M-30) t=12cm m” 1.87
m” 1.87




R A R EORLLER)

No.
4 g " e WAL K &
(No. 1 37HD) HHE IO ¢ 1500 mm
t= 12 mm A NFE ¢ 1566 mm
FIENE 6 1590 mm
HRELES r—3 T ER m 5.857
— % 1.500 — 0.250 I 1.250
I ETEE Callag by - UL T(3Lm@) 1 k0) I 0.250
r—3 TR R L 7o bha ) —hk
ENE 1.566 "2X 7 /4X  5.857 = 11.28 m®
Peil vol= -1.36 2X /4% 0.16 = -0.23 I AR
V22=  1.28 2X m/4X  2.400 = -3.09 I R4
V22=  -1.28 2X /4 X 3.297 = -4.24 I [ERES
(5.857-0.160-2.400)
V23= X 1 /4X = 0.00 I
V24= —0.36 2X /4 X 0.143 X 2 = -0.03 I HEHEE
m® 3.69
—EBHERL Vi 1
ENE 1.566 2X 7 /4X  1.250 = 2.41 m®
el vol= -1.28 "2X /4% 1.033 = -1.33 I [H B
(1.500-0.467)
V22=—( "o+ DX 7w /4X = 0.00 I FlEE
V23=  1.14 2X m/4X  0.217 = -0.22 I EEE N
m® 0.86




No.
4 W B =X HAL | % &
S T (No. 4 ~rHi) FEEOEE ¢ 1500 mm
t=_ 12 mm BN ¢ 1566 mm
A IME 6 1590 mm
IS URES UEASEHIFEA T) m 5.376
JEATR U 5.576
RYAZIRES i 4.476
FlHkE ) 0.900
+HEEE R+ (N=5) 0.350 +1.250 +1.226 m 2.826
n (5<N=30) I -
e+ (N=30) I -
U (30<N=50) I -
Bt (N=30) 1.150 +1.400 I 2.550
U (30<N=50) U -
it m 5.376
LI T a8
EHEGIWT T |t=10cm (31 I il BT - B L T.(Hi) 1 K9) m 5.63
BRETUE T |t=10cm (31 il BT - B L T.(Hi) 1 K9) m” 2.39
PRIy As 2.39 X 0.10 m’ 0.24
pivact ot U'58) 1.590 * X x/4 X 5.376 m’ 10.67




B B O OB &
No.
< 5 N M| % &
AR 7Y — b m’ 1.8
A4 MLFE ek m’ 0.7
e
SeERr— ) ¢ 1500 mm t= 12 mm = 2.4 7N 1
A ¢ 1500 mm t= 12 mm ] N -
=y ¢ 1500 mm t= 12 mm = 2.3 i 1
WG r=vy ¢ 1500 mm = 2.0 I 1
& Et N 3
RILNES il L
S AT 1
1 PTG VR R m 4.7
=y EERE m 1.424
=y rgE [ 1500 X & + 1.424 X4 m 10.4
AI5y T HE
(FEER) 1.424 X 0.466 t/m t 0.664
(BE1) ( 0.360 +  0.10 )® X /4 X 0.0942 t/m2x 1 fHFT i 0.016
t 0.680
MEE Tk 6 1500 mm/H fi# 1




No.
4 W ) =X HAL &
it T e D
T1 . BEMGERERCEER (1.4 h) 1.4
T2 : JEAVREIFHA K (H2 Xa h)
H2 : AR (m)
a 1m0k TR (h/m)
H2 a
HhEPE+ (N=5) 2.826 X 0.8 2.26
o (5KN=30) - X 0.8 -
WE 1+ (N=30) - X 0.9 -
1 (30<N=50) - X 0.9 -
B 1+ (N=30) 2.550 X 1.0 2.55
1 (30<N=50) - X 1.0 -
il 5.376 4.81
T3 : =3 VERPERERH] (LX0.1h)
L : HREEIER (m)
4.7 X 0.1 0.47
T4 : JEMESLZV—hTEREH (VX0.2 h)
V . RSV E (m3)
1.8 X 0.2 0.36
T5 : Fr—v 75 B (t1X0.5 h)
tl . = JE5EFE (m)
090 X 0.5 0.45
&t (T) 7.49
it .52 H %% 749  / 8 0.94
1m 4 0 P2 i T RRF [ 4.81 /  5.376 0.895
H it & 6.50 /  0.895 7.263
LHORAE R 7.263 X 1.590° X _ m/4 14.421




TERET

A (RC-30) t=10cm

B = i " O F
No.
< 5 N B g
S%ETE 1A T ({545 1H) ifi i
FET FABRIET 22(13) t=3cm (B34 TR i - gL TOk) 110) | m” 1.87
PERET kA (M-30) t=12cm m” 1.87
m” 1.87




KEBARFHEFES
T =

Wt WEL |VILF L B F |RFL—F— - ES
TLHINO. (B m m m m x mml
1 4.090 1.000 2.310 7. 400 1 2
2 1.510 2. 850 3.140 7.500 1 2
3 3.950 1. 700 1. 050 6. 700 1 2
4 2. 650 3.550 6. 200 1 2
& i 12. 200 5. 550 10. 050 27. 800 4.000 8. 000

SHRE #E0T OKEBHAHAFHME. xIs



K & # A H F x & o B X
A HhiEs 96. 150 A MBS 96. 100
B EI Fimg 89.848| ITH No: 1 B EI Ming 89.667| N o: 2
C B—1.00m 88. 848 C B—1.00m 88. 667
A—C 7.302 A—C 7. 433
% o 7. 400 & FEBr No. % o 7. 500 & FABr No.
& o5 GL 96. 090 0. 060 1 & o5 GL 96. 090 0.010 2
+ = TEE 2 i T = TEE 2 i
3TIILF-FEIC] 1.060 1.060 1 ET[G] 0.610 0.610
T EL[G] 1.300 2. 360 2 WWET[S] 1.150 1.760
2 WWET[S] 1.000 3. 360 2WEL[S] 0. 750 2.510
T EE[G] 1.600 4. 960 2WBET[S] 0. 950 3. 460
3UINF-FEEIC] 1.250 6.210 3UINF-HEIC] 1.450 4910
T WEL[G] 1.650 7.860 0.460| | 1 WEL[G] 0.900 5810
3UILF-FEE[C] 0. 950 6. 760
3T F-$5E[C] 1.750 8.510 1.010
HEL[G] 4. 090 HEL[G] 1.510
WEL[S] 1.000 WEL[S] 2. 850
L F-FEEIC] 2.310 L F-FEEIC] 3. 140
E 7. 400 F 7.500

TESER

#E0T OKEBAAFHE. xls




XK B #€ B #H F X B H #| K

A HhiEs 95. 700 A MBS 95. 540
B EI Ming 90.006] sI#iNo: 3 B EI Ming 90. 364| TH No: 4
C B—1.00m 89. 006 C B—1.00m 89. 364
A—C 6. 694 A—C 6 176
% o 6. 700 & FEBr No. % o 6. 200 & FABr No.
& o5 GL 95. 850 0. 150 3 & o5 GL 95. 490 0. 050 5
+ = TEE 2 i T = TEE 2 i
T WEL[G] 1.050 0. 900 T WEL[G] 1.250 1. 250
3UINF-FEIC] 0. 500 1.400 3UINF-FEEIC] 0. 350 1.600
2 WBEL[S] 0. 800 2.200 T WEL[G] 1.400 3. 000
TRt [G] 2800 5. 000 3UIF-FEE[C] 1.250 4. 250
2 WWET[S] 0.900 5.900 3T F-#5E[C] 2. 200 6. 450 0. 250
3UINF-FEEIC] 0. 550 6. 450
T WEL[G] 1.150 7.600 0.900
HEL[G] 3.950 HEL[G] 2. 650
WEL[S] 1. 700 WEL[S] 0. 000
L F-FEEIC] 1.050 L F-FEEIC] 3.550
Bt 6. 700 i 6. 200

TESER #E0T OKEBAAFHE. xls



